
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 
Glavni pretres: 6.06.2007.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Stanka Trboljevca  
Od 1990. godine je penzioner MUP-a Srbije. Živeo je u stanu kod Doma zdravlja. Za vreme 
bombardovanja je čuo o ubistvu porodice Berisha. Čuo je da je stradao i Jashar Bersiha. Svedok 
je poznvao Jashara, kao i njegovog brata Halita. Svedok ne zna ništa o događajima u Zanatskom 
centru jer u kritično vreme nije bio tamo.  
Predočavanje iskaza optuženog Repanovića  
Predsednica Veća je predočila svedoku iskaz optuženog Repanovića u kojem on kaže da se 
kritičnog dana vraćao sa položaja iz sela Đinovce, i kada je stigao u grad čuo je inetnzivnu 
paljbu, stao je u gradu da sačeka da se smiri, razgovarao je sa dr. Bobanom i zapazio je Stanka 
Trboljevca, penzionisanog policajca. Svedok je to u potpunosti negirao. On tog dana nije bio u 
Zanatskom centru.  
Predočavanje iskaza svedoka Bogoljuba Trajkovića  
“Kamion se vratio, došli su pripadnici Civilne zaštite, bio je prisutan Sava Jovanović, Spira 
Krstić, Svetozar Tripković, Aleksandar Milanović, a bio je prisutan i Stanko Trboljevac”. Na 
predočavanje tog iskaza svedok je rekao da to nije tačno, da on nije bio u Zanatskom centru tog 
dana kada se desio zločin.  
Svedok je takođe negirao da je moguće da su ga Spira Krstić i svedok B mogli videti kod picerije, 
gde je ubijeno 48 članova porodice Berisha. Svedok je bio pripadnik Civilne zaštite i njegov 
zadatak je bio da kada nailaze avioni da pritisne dugme za uzbunu koje se nalazilo u zgradi gde je 
on stanovao. Svedok nije nosio uniformu.  
Iz svog stana je mogao videti Albance koji su u grupama išli prema Prizrenu. Nije video da li je 
bilo zapaljenih kuća i opljačknih lokala.  
 
Saslušanje svedoka Miroslava Krstića  
Kada je počelo bombardovanje, svedok je zamenio Mirka Đorđevića na mestu referenta za 
regrutaciju vojnih obveznika. Taj Đorđević je postao zamenik komandanta TO za vreme NATO 
bombardovanja a komandant je bio Novica Jovanović koga su zvali maneken. Kritičnog dana 
svedok je bio u zgradi Vojnog odseka, Oko podneva se čula pucnjava i svedok, kao i drugi koji 
su bili sa njim u kancelariji, mislili su da je napadnuta policijska stanica ili opština, u čijoj se 
neposrednoj blizini nalazila zgrada Vojnog odseka. Svi su uzeli oružje i zauzeli položaje na 
prozorima. Svedok misli da su u tom trenutku u kancelariji bili optuženi Zoran Petković, 
Vjekoslav Anđelković, predsednik Izvršnog odbora Svetislav Anđelković, dvoje, troje iz radne 
organizacije Balkan, kao i Miodrag Andrejević, takođe referent za mobilizaciju. Pucnjava je 
trajala oko deset, petnaest  



 

 

minuta. U zgradu je ušao Jugoslav Jovanović. Plakao je. Svedok ga je upitao šta mu je a Jugoslav 
je odgovorio “ubili su Jashara Berishu”. Svedoku je bilo jako teško kada je to čuo. Jashar je bio 
dobar čovek. U popodnevnim časovima svedok je video kroz prozor neke mlađe osobe kod 
opštine, koje su prolazile s jedne strane na drugu, i deo cerade od kamiona. Te mlađe osobe 
nosile su leševe. Nije izlazio na ulicu. Prespavao je u zgradi Vojnog odseka. Sutradan je video dr. 
Bobana Vuksanovića i pitao ga šta se to desilo a on je rekao da se nešto strašno desilo. Pitao ga je 
ko je to mogao da uradi a on je rekao Nišlije i Čegrovi. Svedok ne zna ko su Čegrovi.  
Optuženi Zoran Petković je bio vozač u Vojnom odseku za vreme NATO bombardovanja. 
Kriti čnog dana ga nije video. Tog dana u zgradi Vojnog odseka sa svedokom je bio brat 
optuženog Milorada Nišavića, Milovan Nišavić zvani Miki. On je radio u odelje  
nju za veze. NIje razgovarao sa njim o tome šta se događa. U popodnevnim časovima zvao je 
kuću Milorada Nišavića iz privatnih razloga i njegova porodica ga je obavestila da je u Prizrenu. 
Ni sutradan kada ga je video nije ga pitao šta se dogodilo u Zanatskom centru. .  
Iz zgrade Vojnog odseka svedok je video kolone ljudi koji su prolazili kroz Suvu 
Reku/Suharekë.. Nije pitao odakle su.  
Svedok je prvi put sazano za stradanje porodice Berisha kada je televizija B92 to objavila.  
 
Saslušanje svedoka Krunislava Kazića  
Svedok je mobilisan 1998. u rezervni sastav policije. Pre početka bombardovanja bio je 
raspoređen da obezbeđuje put koji vodi za Orahovac/Rahovec. Posle toga je sedam dana bio na 
terenu pa sedam dana na obezbeđenju policijske stanice u Suvoj Reci/Suharekë. 24.03.1999. 
uveče, kada je počelo bombardovanje, bio je kod kuće. Rano ujutro 25.03. između 3:00 i 4:00 
časova došlo je dežurno vozilo po policajce koji nisu bili na terenu da se okupe ispred policijske 
stanice. Ukupno je bilo oko 15, 20 policajaca i dva vozila ( lada i zastava 101). Zadržali su se tu 
kratko a onda su raspoređeni u grupe. Na teren su otišli sa ta dva vozila. Krenuo je Đuro Nojić, 
Zvonko Nedeljković, Nenad Jovanović rezervista. Svedok je raspoređen na položaj na putu za 
selo Topličane/Topliqan/Topliqan/Topliqan. Bili su smešteni u jednoj napuštenoj kući. Osim 
Đure Nojića, Nenada Jovanovića, Zvonka Nedeljkovića, u grupi sa svedokom su bili neki Pop i 
Zoran Arizanović, za koga svedok misli da je bio vođa grupe.  
Svedok je ostao na terenu 10 do 15 dana. Vratio se u Suvu Reku/Suharekë a onda je raspoređen 
na obezebeđuje put pored Robne kuće. Nekoliko dana kasnije čuo je da je pobijena porodica 
Berisha. Kasnije je čuo da je ubijen Jashar Bersiha. Pričalo se da je bio prisutan dr Boban 
Vuksnović. Od Spire Krstića je čuo da je bila masa leševa u Zanatskom centru i da su on, Jovan 
Nojić i Trajko Trajković sakupljali leševe.  
Svedok je čuo za Čegrove iz Kruševca. Pominjali su se Čegrovi kada su išli u akcije čišćenja. 
Svedok je prvi put išao da sakuplja leševe desetak dana po povratku sa terena. Išli su u Sopine. Sa 
njim je bio Spiro Krstić. Išao je i dr. Boban i kriminalistički inspektor Todor Jovanović. Tu u 
Sopine su našli jedan bager i uzeli su ga. Potom je svedok kopao rupe sa tim bagerom. 
Sahranjivali su leševe na albanskim grobljima, u selima gde su ih našli. U samoj Suvoj 
Reci/Suharekë sahranio je jednu staru ženu i jednog muškarca, čije je telo bilo istrulilo. Osim u 
Sopine, sakupljao je tela u selu Lešane/Leshan. Misli da je ukupno sakupio 50 do 60 leševa.  
Svedok je video kolone Albanaca koji su preko Suve Reke/Suharekë išli prema Prizrenu. Svedok 
misli da su bežali iz straha od bombardovanja.  
 


